



## **В Красноярске возбуждено уголовное дело в отношении бывшего первого заместителя министра спорта Красноярского края**

ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия возбуждено уголовное дело в отношении бывшего первого заместителя министра спорта Красноярского края. Он подозревается в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий).

Уголовное дело возбуждено на основании материалов УФСБ России по Красноярскому краю.

По версии следствия, в период с 01 мая по 07 октября 2021 года бывший первый заместитель министра спорта Красноярского края, действуя в нарушение законодательства о закупках, уведомил своего 54-летнего знакомого директора ООО «Современное производство» о планируемом проведении конкурсного отбора с целью предоставления субсидии на проведение торжественной церемонии награждения одаренных детей и попросил предоставить подходящую организацию для участия в конкурсном отборе. В результате победителем стала КРООР ЗПДОВ «Открытые сердца». По результатам конкурса организации была выделена субсидия на проведение торжественной церемонии награждения одаренных детей в размере 5,5 миллионов рублей. Кроме того, по указанию подозреваемого, помимо проведения торжественной церемонии проведены мероприятия, не являющиеся предметом и целью субсидирования. На их проведение потрачена часть денежных средств в общей сумме более 1 млн 270 тысяч рублей, а оставшаяся часть денежных средств в размере более 2 млн 200 тысяч рублей впоследствии похищена директором ООО «Современное производство» и его помощницей.

Выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

Уголовное дело в отношении директора ООО «Современное производство» находится в производстве, выполняются необходимые следственные действия.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

27 Июня 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1805095>